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A kegyelmi rend nem más, mint Isten belső életének 

kitárulása az ember felé: Isten Atyánk lett a Fiú és a Szentlélek 

elküldése által. A kegyelemben már elővételezve kapjuk az 

isteni életben való részesedést, amely az örök élet 

tapasztalható boldogsága lesz. Ezek az ígéretek azonban olyan 

komolyak, hogy csak azoknak szólnak, akik az igazi szeretetet 

hordozzák magukban. Aki nem tartja meg Jézus tanítását, 

abban nincs szeretet. Tanítását Jézus az Atyától hozta, azért azt 

nem szabad megmásítani, hanem életté kell váltani. Az 

evangélista ezt olyan döntő jelentőségűnek tartja, hogy úgy 

közli, mint Jézus végső akaratát: Ezeket akartam nektek 

mondani, amíg veletek vagyok. A hit tisztasága és életté váltása 

nem lehet alku tárgya. Az egyház Jézus szavából él, mert az a 

kinyilatkoztatás teljessége. A Szentlélek is azért jön el, hogy az 

apostolokat és az egyházat „megtanítsa mindenre és eszükbe 

juttassa mindazt, amit ő mondott”. Az Atyának is ez a szándéka, 

azért küldi el Jézus nevében a Szentlelket. A Szentlélek egyúttal 

az egyház apostoliságának is a támasza lesz, s egyházán 

keresztül fejti ki hatását, mint az Igazság Lelke. Ha így nézzük 

ezt a szöveget, akkor tükröződni látjuk benne azt a Jézus 

Krisztust, akiről az egész evangélium szól: az lsten Fiát, akinek 

emberi alakját is áthatja a doxa, a dicsőség, s így adja a 

kinyilatkoztatást egyházának.  

Gál Ferenc  

A szentmise olvasmányai  

1. ApCsel 8,5-8.14-17 Péter és János kézrátétele által 
Szamariában a pogányok is megkapták a 
Szentlelket.  

2. 1Pét 3,15-18          Jézus követői mindig álljanak készen arra, 
hogy mindenkinek válaszolni tudjanak, aki 
kérdezi, mi az alapja reményüknek.  

3. Jn 14,15-21               Jézus megígéri övéinek, hogy elküldi nekik 
az Atyától a Szentlelket, a Vigasztalót, az 
Igazság Lelkét.  

Közösségben az Atyával, a Fiúval és a 
Szentlélekkel  
A Szentírás egész előadásmódjában érezhető, hogy a 
kinyilatkoztatás nemcsak Isten szava az emberhez, hanem 
valóságos kitárulása, illetőleg valamilyen életközösség 
megteremtése. Isten láthatatlan kegyelmi síkon már elővételezi 
azt, ami az örök életben tapasztalható valóság lesz. Most Isten 
közelséget csak a hitben éljük meg. A kinyilatkoztatásnak ezt az 
életszerűségét a mostani részletben sűrítve megtaláljuk. Ahogy 
az evangélista megfogalmazta az utolsó vacsora beszédeit, 
azokba már belevitte Jézusnak és a megváltás művének az 
értelmezését is. Az apostoli egyházban még eleven volt Jézus 
emléke, s egyúttal saját világképüknek megfelelően közelinek 
gondolták második eljövetelét is. A hivatalos tanítás azonban 
óvja a híveket attól, hogy vallásosságuk kimerüljön valamilyen 
felületes érzelemben. Jézus várása és a reá való emlékezés, 
illetve az iránta való szeretet azt követeli, hogy tartsák meg 
parancsát. Aki ezt megteszi, nem érzi magát elhagyatottnak, 
mert Jézus kéri az Atyát, hogy helyette küldjön más vigasztalót. 
Ez a vigasztaló az Igazság Lelke lesz, aki mindvégig az egyházi 
közösséggel marad. A következő szavak már nem Jézus 
ígéretét fejezik ki, hanem azt a módot, ahogyan az egyház 
értelmezte a Szentlelket: „A világ nem kaphatja meg, mert nem 
látja és nem ismeri.” Jézus a Lelket azoknak ígérte, akik hisznek 
benne. A „világ” itt azokat jelenti, akik nem hisznek benne. A 
Lélek közlése a keresztségben és a bérmálásban megy végbe. A 
hívő megláthatja, megtapasztalhatja a jelenlétét azokban a 
természetfölötti hatásokban, amelyek az egyház életét 
jellemzik. A Léleknek ez az állandó jelenléte az egyház számára 
a legnagyobb vigasztalás. Meggyőződhet arról, hogy 
feladataihoz rendelkezésre áll az isteni segítség. A 
vigasztalásnak része az is, hogy a Szentlélek ébrentartja 
bennünk a Jézusra való emlékezést és az ő ígéreteit. Azt ígérte, 
hogy nem hagy árván bennünket. Kereszthalála azt a 
benyomást keltette ugyan, hogy gyenge volt és elhagyott, s a 
világ azt gondolhatja majd, hogy már nem is létezik. A hívő 
azonban tudja, hogy él és az Atyánál van, s láthatatlanul 
kormányozza egyházát a Lélek által. Az egyház élete a hit 
időszaka lesz, s a hit azt is elénk tárja, hogy az a Jézus, aki az 
Atyánál van, egyúttal bennünk is van, mi pedig őbenne. 
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A feltámadt Krisztusnak ezt a szerepét különösen Pál apostol 
fejti ki leveleiben. Krisztussal együtt az Atya is bennünk van. Az 
ígéret így szól: „Aki ismeri és teljesíti parancsaimat, az szeret 
engem. Aki szeret engem, azt Atyám is szeretni fogja. Én is 
szeretni fogom és kinyilatkoztatom magam neki.” Vagyis az 
Istennel fennálló közösség megkezdődik a hitben és a 
megigazulásban, amit a keresztség ad, de elevenné, 
hatékonnyá csak a tevékeny keresztény élet által lesz. A 
tevékenység nem külső érvényesülést jelent, hanem azoknak az 
erényeknek a gyakorlását, amelyeknek alapja a szeretet. Jézus 
ezeknek ígérte, hogy kinyilatkoztatja magát nekik. A 
kinyilatkoztatáson azt kell érteni, hogy az illetőknek egyre 
erősebb lesz a hite, reménye szeretete és hűsége. Egyre jobban 
meg vannak győződve, hogy Krisztust képviselik a világban, s az 
Atya gyermekeinek számítanak. Tudják azt is, hogy életük és 
sorsuk hozzá van kötve Krisztushoz, a főhöz. Ha vele együtt 
küzdenek, vele együtt meg is dicsőülnek. De mivel Jézus egy az 
Atyával, azért, ahol ő kinyilatkoztatja magát, ott az Atya is jelen 
van: az Atyával együtt lakást vállalnak abban, aki teljesíti 
parancsait. A vallásos élet tehát nem Isten tekintélyétől való 
jogi függés, hanem a meggyőződés arról, hogy Isten házanépe 
vagyunk, s ilyen szellemben élünk. Az Isten iránt való 
szeretetről csak az evangéliumi parancsok teljesítésével lehet 
tanúságot tenni. Aki nem tartja meg őket, abban nincs szeretet. 
Ezt a tanítást Jézus az Atyától hozta, s jelzi vele, hogy nem a 
szavak, nem az érzelmek üdvözítenek, hanem az élet komoly 
alakítása. Ezek a gondolatok már benne voltak Jézus nyilvános 
tanításában, de ő tudta, hogy apostolai akkor még nem értik. A 
Szentlelket azért ígérte meg és azért küldte el, hogy semmi ne 
merüljön a feledés homályába. A Szentlelket az Atya küldi az ő 
nevében, tehát azért jön, hogy Jézus tanítását és művét vigye 
győzelemre. Az egyház megértette azt is, hogy ha a Lelket az 
Atya a Fiú nevében küldi, akkor a Szentháromság benső 
életében a Lélek az Atyától és a Fiútól származik. Az Atyával, a 
Fiúval és a Szentlélekkel fennálló lelki közösség egyben a béke 
ígérete. Aki hisz, az Jézus békéjét kapja. Elsősorban az ő emberi 
lelkét töltötte el az Atya jelenléte és a Szentlélek ereje. Ahol a 
mindenható Isten ilyen kapcsolatba lép az emberrel, ott az 
aggódást félre kell tenni. Elcsüggedni a bajban sem szabad. A 
kegyelmi jelenlét a biztosíték arra, hogy Isten ad erőt a 
kitartásra, s hogy Jézus felelősséget vállalt üdvösségünkért. 
Azért jön vissza újra, hogy az üdvösséget aktualizálja. A 
tanítványok tehát ne búsuljanak azért, mert testileg nem marad 
köztük, inkább örüljenek annak, hogy elment az Atyához. 
Ottléte annak a biztosítéka, hogy az Atya érdemeiért 
felmagasztalta őt. Az ő esetében igazolást kaptunk arról, hogy a 
földi érdemekért örök jutalom jár. A jutalmat az Atya 
osztogatja, mégpedig atyai megértése és irgalma szerint. A 
Szentháromságban ugyan a három személy egylényegű, ott 
nincs nagyobb és kisebb. Jézus tehát csak embersége szerint 
mondja, hogy az Atya nagyobb nála, s emberségének igazi 
megdicsőülése az, ha elérkezik az Atyához. Ezek a kijelentések 
egyúttal jövendölések is voltak. Amikor az apostolok 
visszaemlékeztek rájuk, tudták értelmezni Mesterük 
szenvedését és halálát. Szenvedése először úgy hatott, mintha 
a „világ fejedelme” győzött volna fölötte. Pedig a győztes 
Krisztus lett. Ellenségei csak azt érték el, hogy Jézus 
szenvedése idején még fönségesebben gyakorolta erényeit. 
Végleges győzelme azonban feltámadása volt. A szenvedést, 
mint a helytállás következményét azért vállalta, hogy 
megmutassa, mennyire szereti az Atyát, és mennyire 
engedelmeskedik neki. Ez a hűség és engedelmesség volt az az 
érték, ami kiengesztelte az Atyát a világ bűneiért.  

Gál Ferenc  

Gyermek, szülő, nevelés (6.)  

“H”, mint “hazugság”  

Miért hazudik?  

A gyermekek több ok miatt hazudhatnak.  
Hazudhatnak különösen élénk képzeletük miatt. A kis-
gyermekekben az álom és a valóság összekeveredik: nem tudják 
megkülönböztetni, hogy hol végződik az egyik és hol kezdődik a 
másik. Egy négyéves gyermek nyugodtan mondhatja, hogy eléri 
a fák legfelső ágát, és könnyen lehet, hogy teljes mértékben 
meg is van győződve erről. Ebben az életkorban a kisgyermek 
varázslónak érzi magát, aki mindenre képes és mindent meg tud 
csinálni, amit csak kitalál és elképzel. A vágyak pedig erősebbek 
a racionalitásnál és a logikánál. Jóllehet a gyermekek legbelül 
„tudják”, hogy a szülők hozzák a karácsonyi ajándékokat, az a 
vágy, hogy higgyenek valami titokzatosban, erősebb a 
racionalitásnál. És általában egészen hét-nyolc éves korukig 
hisznek is benne.  
Ebben az esetben tulajdonképpen nem is hazugságról kellene 
beszélnünk, hanem konfabulálásról, azaz olyan dolgok 
elképzeléséről, amelyekről a gyermek szeretné, hogy igazak 
legyenek: „A fantasztikus hazugságok kifejezetten a fantázia 
gyakorlását jelentik, kis meséket, melyeket a gyermek kitalál, és 
számára igazak. Sőt, nincs is semmi igazabb az ő fantáziájában, 
amellyel próbára teszi azt a képességét, hogy újrateremtse a 
valóságot, akárcsak egy művész.” (Francesca Martini).  
A gyermekek hazudhatnak valaminek a kompenzálása miatt is, 
tehát azért, hogy egy kicsit megszépítsék a valóságot, ami nem 
mindig olyan, amilyennek ők szeretnék. A gyermek hazudhat 
érzelmi okokból: például, hogy ne ártson a barátjának, vagy 
megvédje az édesanyját. Az is előfordulhat, hogy érdekből 
hazudik. Inkább azt mondja, hogy nagyon fáj a feje, csak ne 
kelljen iskolába mennie. Azért is hazudhat, hogy próbára tegye 
a szeretetünket: ha mindig is túlságosan féltettük és 
védelmeztük őt, előfordulhat, hogy ellenőrizni akarja, eléggé 
szeretjük-e még, és ezt mondja: „Mama, olyan rosszul vagyok, 
fáj a hasam...”, ezek a babusgatást kiváltó hazugságok.  
Hazudhat azért, hogy felhívja magára a figyelmet, hogy ő legyen 
az első. „Láttad volna a nyáron, hogy futottak utánam a lányok, 
csak választanom kellett közülük!” Ezek jellemzően a kamaszok, 
a vadászok és a horgászok hazugságai: mindenki tudja, hogy a 
kifogott hal egyre nagyobb és nagyobb lesz, minél többet 
beszélnek róla! Oka lehet a hazugságnak a szomorú 
következményektől való félelem. „A cica pisilt az ágyba” (még 
akkor is, ha nincs macska a lakásban).  
Önvédelemből is lehet hazudni. Amikor a szülők túlságosan 
sokat kérdeznek a gyermektől, és nem hagynak neki semmiféle 
szabadságot, illetve lehetőséget saját kis titkai megtartására, 
akkor a hazugság eszköz lehet saját önállóságának a 
megőrzésére, hogy tisztán elkülöníthesse önnön identitását a 
szüleiétől.  
És végül előfordul, hogy a hazugság kedvéért nem mond igazat 
valaki. Vannak olyan gyermekek (általában 7-8 évesnél 
idősebbek), akik tisztában vannak azzal, hogy hazudnak, szépen 
kitalálják, elő is készítik a hazugságot. Ez az az eset, amikor a 
szó igazi értelmében vett hazugságról beszélhetünk, a 
rosszindulatú hazugságról, az igazság szándékos elferdítéséről 
azzal a céllal, hogy valakit becsapjunk.  
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Hazugságellenes stratégia  

1. A hazugság elleni harc első és legfontosabb szabálya az, hogy 
ne tanítsuk meg rá a gyermeket. Hazug embernek nem lehet 
születni, legfeljebb lassan azzá válni. Hazugság épül a 
hazugságra, mint egyik tégla a másikra. Lássunk néhány példát.  
Édesanya sétálgat a kislányával az utcán. Egyszer csak 
szembejön az anya egyik barátnője. Az anya üdvözlés után így 
kiált fel: „De gyönyörű ez a ruhád, fantasztikus! Igazán nagyon 
jól áll...”; „Köszönöm, nagyon kedves vagy...” Aztán elválnak 
útjaik. Az anya pedig így szól a kislányhoz: „Ami azt illeti, 
vehetett volna magának egy olyan ruhát is, ami kicsit véko-
nyítja... Láttad, milyen rosszul állt neki?”  
A következő jelenet: Vendégek jönnek. „Ó, de kellemes 
meglepetés! Milyen régen nem találkoztunk, mennyire 
örülünk... Üljetek le.” A vendégek leülnek, isznak egy kávét, 
aztán elmennek. Amint elindul velük lefelé a lift: „Jézusom, 
micsoda unalmas emberek, reméljük, nem jönnek majd 
gyakran...”  
Következtetés: két, három hasonló eset és kész is van a 
hazudós, kétszínű gyermek!  
2. Segítsünk a gyermeknek megkülönböztetni a valóságot a 
képzelettől. Két példa. A négyéves Klári eltört néhány tojást, de 
tagadja. A mamának a következőképpen kell viselkednie: 
„Tudom, hogy véletlenül leejtetted a tojásokat, csak nem 
akarod megmondani nekem, mert félsz, hogy megharagszom. 
Legközelebb majd óvatosabb leszel, és most gyerünk, 
takarítsuk föl!”  
„Nekünk tízmillió forintunk van a bankban” – mondja a 
barátainak Máté, aki megérezte, hogy szüleinek anyagi 
nehézségei vannak. A mamának a következőképpen kell 
viselkednie: „Nagyon jó történet... és még jobb lenne, ha igaz is 
lenne, nem gondolod?” Ily módon, anélkül, hogy megsértenénk 
a gyermek képzeletvilágát, segítünk neki, hogy 
megkülönböztesse a valóságot az ő fantáziavilágától.  
3. Győzzük meg magunkat arról, hogy nincsenek szükséges 
hazugságok. Igaz, hogy a teljes igazság olykor kegyetlen. 
Ezekben az esetekben nem kell elmondani a „teljes” igazságot, 
de nem szabad hazudni sem. Hogy világosabban fogalmazzunk: 
az igazságot lehet (és néha kell is) „fokozatosan” adagolni, 
gondoljunk csak a betegnek megmondható igazságra, vagy a 
kis Jézusra és a karácsonyi ajándékokra vonatkozó 
igazságokra... Az igazságot tehát lehet fokozatosan adagolni, 
de soha nem lehet erőszakot tenni rajta. A bölcs nevelő úgy 
viselkedik, hogy soha ne kelljen visszavonnia semmit, amit 
előtte már egyszer kimondott, mert a pedagógiában mindenért 
meg kell fizetni: meg kell fizetni az elhallgatásért, a késésért, a 
becsapásért.  
4. Figyeljünk oda a gyermekre! A hazugság gyakran annak a jele, 
hogy a gyermeknek szüksége van arra, hogy felhívja magára a 
figyelmet: különböző érdekes történteket mesél, tekintet nélkül 
azok igaz voltára, csak azért, hogy figyeljenek rá.  
5. Hozzunk létre jó hangulatú és nyugodt környezetet! Tegyünk 
meg minden lehetőt annak érdekében, hogy a gyermek ne 
legyen magányos. A magány fantáziálásra ösztönöz, 
hozzászoktat különböző képzeletbeli szituációk és párbeszédek 
kitalálásához.  

(Folyt. köv.)  

Pino PellegrinoPino Pellegrino 

Vasárnapi jegyzet  

Tavaszban  

Az 1950-ben Párizsban elhunyt zeneszerző: Janequin egyik 

legnépszerűbb kórusműve: Le Chant des Oiseaux – a Madarak 

éneke a mindenkori tavaszok nyitánya, s talán a népszerűségét 

is ennek köszönheti. A számos madárfüttyhang motívum szinte 

árad, színek, harmóniák láttató világában az erdők dalolnak, s a 

mezőkről könnyű fátyol emelkedik a nap felé.  

Amolyan alapmű – írja az egyik zenetörténész, amely jól illik 

a zeneköltő egyházi műveire is: a több mint 100 zsoltár, misék, 

félszáz vallásos ének, Salamon párbeszédei körében a 

„madarak” csak erősítik a teremtés, a szerelem, az isteni 

szeretet dicséretét…  

Nekem az ifjúságom is ez a kórus-remek. A váci Vox Humana 

kórus tagjaként öt évig „fújtam” hangversenyeken. 

Bensőséges, későesti sétánkon egyszer Sopronban, a koncert 

befejeztével, balkonos házak előtt, miközben csendesen hullt a 

hó, s az Alpok nem küldött viharos jelentést, csupán áramlatot a 

messzi csúcsokról, afféle szerenádként énekeltük. Időnként 

megnyílt az ajtó, gyertyafényben arcokat láttunk a balkonra 

dűlve-könyökölve. Csöndes köszöntéssel búcsúztunk és 

kívántunk áldott karácsonyt, újesztendőt, vagy nem szóltunk 

semmit. Tovább álltunk, s valamelyik másik utcában kezdtük 

elölről. Számomra ez maradt a legemlékezetesebb „fellépés” – 

kóristaként.  

Az idő múlásában újraértékelődnek az ismert zenei hangok 

is, ahogyan Dante Isteni Színjátéka, vagy Goethe Faustja, az 

igazán nagy művek, amelyek az élet legtitkosabb sejtéseit 

hordozzák, művészetben is a kimondhatatlant, a meg sem 

sejthetőt.  

Az a kicsi többlet, amely Janequin kórusművében afféle 

programnak tűnik, a természet hangzata, „hol a Király” 

karmesteri pálcájára egyszerre zendülnek meg az évszakok, s 

mégis külön; a tavasz a télben, az őszben is még a nyár, s ha 

pára fedi a hegytetőt, az alkonyat tartogat egy-egy madárdalt.  

Vagy a lélek csarnoka, ha megőrzi a szépség törékeny 

modelljét, amely Rilkével üzen: „Változtasd meg élted!”  
 

† Tóth Sándor 
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hírek · · · · · · · · · · · · · · · · · · információk 
Az egyházmegye tavaszi bérmálási rendje szerint május 16-án, 
szombaton 10 órakor Pitvaroson, 17 órakor Hunyán, május 17-én, 
Urunk mennybemenetelének ünnepén 8.30-kor Pusztaföldváron, 
9 órakor Bordányban, 10 órakor Csanádapácán és Kunágotán, 
11.30-kor pedig Lőkösházán lesz bérmálás.  

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~  
A CsaládKözPont szeretettel vár mindenkit a CsaládEgyetem 
következő előadására május 14-én, csütörtökön 18 órakor a 
Katolikus Házba (Dugonics tér 12.). Az előadás címe: A Biblia 
növényei – A Libanon cédrusfájától az izsópig. Előadó: Fráter 
Erzsébet, biológus, a vácrátóti Nemzeti Botanikus Kert vezetője. 
A Bibliában szereplő növények egy része nálunk kevésbé 
ismert, noha sokszor fontos szimbolikus jelentést is hordoznak. 
Az előadáson kézbe vehető papirusztekercset, a 
szentjánoskenyeret és a valamikor arany árában mért tömjént 
sem ismeri ma már mindenki. A szentföldi fényképekkel 
illusztrált előadás abban segítheti a résztvevőket, hogy e 
növények megismerésével jobban megértsék Isten nekünk 
szóló üzenetét.  

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~  
Különleges, hagyományteremtő szándékú ajándékkoncertet rendez 
a Magyar Honvédség a Dómban anyák napjához kapcsolódva május 
17-én, jövő vasárnap 15 órától. Az eseményt a Magyar Honvédség 
Dombay Miksa 4. Területvédelmi Ezred szervezi, a zenei programot 
pedig a Magyar Honvédség Kinizsi Pál 30. Páncélozott 
Gyalogdandár hódmezővásárhelyi helyőrségi zenekara adja elő. A 
részvétel díjmentes, előzetes regisztráció nem szükséges. Minden 
érdeklődőt szeretettel várnak, nem csak katonacsaládokat.  

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
A Szeged-Csanádi Egyházmegye Pasztorális Helynökség Szent 
Dömötör Kórházlelkészi Szolgálata beteglátogató önkéntes 
csoportot indít. Szeretettel várják mindazok jelentkezését, akik 
szívesen meghallgatják, beszélgetnek kórházban fekvő 
embertársaikkal, szeretetet, figyelmet, elfogadást, nyugalmat 
közvetítenek a betegek felé. A Békéscsabán, Gyulán, Szentesen, 
Orosházán, Makón, Hódmezővásárhelyen, Deszken és Szegeden 
található kórházakban van erre lehetőség. Jelentkezni május 25-
ig, a kihelyezett plakáton található elérhetőségeken lehetséges. 
A felkészítő alkalom május 28-án, csütörtökön 17.00-20.00 óra 
között lesz Szegeden a Katolikus Házban.  

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

Május 30-án 16 órakor kezdődik az Ez az a nap! következő 
nagyszabású rendezvénye, melynek a szegedi stadionban a 
Szent Gellért Fórum (Dorozsmai út 2-4.) ad otthont. Vendég 
előadó lesz az északír indie folk dicsőítő csapat, a Rend 
Collective. Rajtuk kívül az est során fellépnek: Új Forrás, Agapé 
Worship, Noel Richards, Csiszér László, Szegedi Ökumenikus 
Gospel Kórus, Szeged Worship. Belépőjegyek az ezazanap.hu 
internetes felületen vásárolhatók. A parkolás díjtalan.  

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~  
A Szeged-Csanádi Egyházmegye Szent Ágota Gyermekvédelmi 
Szolgáltató folyamatosan indít nevelőszülő képzéseket az ország 
különböző pontjain. A Bács-Kiskun vármegyei Soltvadkerten már a 
végéhez közeledik a 60 órás képzés, Szegeden ezen a héten léptek a 
nevelőszülővé válás útjára azok, akik szívesen kitárnák otthonuk 
ajtaját a családjukat nélkülöző gyermekek előtt, Miskolcon pedig 
hamarosan elkezdődik a leendő nevelőszülők két részből álló 
képzése. A nevelőszülői élet iránt érdeklődők a szentagota.hu 
oldalon kaphatnak további tájékoztatást.  

Leó pápa üzenete a hivatások 63. világnapjára (3.)  

Isten ajándékának belső felfedezése  

„Noli foras ire, in te ipsum redi, in interiore homine habitat 
veritas – Ne menj ki, térj vissza önmagadba: az igazság a belső 
emberben lakik.”  Ismét Szent Ágoston az, aki emlékeztet, 
milyen fontos, hogy megtanuljunk megállni, belső csendet 
teremteni, hogy meghallhassuk Jézus Krisztus hangját. Kedves 
Fiatalok, hallgassatok erre a hangra! Hallgassatok az Úr hangjára, 
aki arra hív benneteket, hogy teljes életet éljetek, hogy 
megvalósítsátok életeteket, hogy talentumaitokat 
kamatoztassátok (vö. Mt 25,14–30), korlátaitokat és 
gyengeségeiteket pedig Krisztus dicsőséges keresztjéhez 
kapcsoljátok! Szánjatok időt a szentségimádásra, állhatatosan 
elmélkedjetek Isten igéjén, hogy azt mindennap megéljétek, és 
vegyetek részt tevékenyen és teljes mértékben az Egyház 
szentségi és közösségi életében. Így megismeritek az Urat, és a 
vele való meghitt barátságban felfedezitek, hogyan 
ajándékozzátok oda magatokat: a házasságban, a papságban, az 
állandó diakonátusban vagy a megszentelt életben – szerzetesi 
közösségben vagy a világban élve: minden hivatás mérhetetlen 
ajándék az Egyház számára, és annak, aki örömmel fogadja. Az 
Úr megismerése mindenekelőtt azt jelenti, hogy megtanulunk 
bízni benne és gondviselésében, mely minden hivatásban 
túláradóan megnyilvánul. 

Bizalom  

A megismerésből bizalom születik, mely a hit gyermeke, és 
nélkülözhetetlen magatartásforma mind a hivatás 
elfogadásához, mind a benne való kitartáshoz. Az élet ugyanis 
folyamatos bizalom az Úrban, állandó ráhagyatkozás az Úrra, 
akkor is, amikor tervei felülírják a mieinket.  
Gondoljunk Szent Józsefre, aki a Szűzanya várandósságának 
váratlan titka ellenére is a mennyei álomra hagyatkozik, és 
engedelmes szívvel fogadja el Máriát és a Gyermeket (vö. Mt 
1,18–25; 2,13–15). A Názáreti József az Isten tervében való teljes 
bizalom képe: akkor is bízik, amikor körülötte minden sötétségbe 
borul és kedvezőtlennek tűnik, amikor a dolgok látszólag a 
várttal ellenkező irányban haladnak. Ő bízik az Úrban, és 
ráhagyatkozik az Úrra, mert biztos az ő jóságában és hűségében. 
„Egész életében, minden körülmények között József ki tudta 
mondani »fiat«-ját, mint Mária az angyali üdvözletkor és Jézus a 
Getszemáni-kertben.”  
A remény jubileuma arra tanított, hogy szilárdan bízzunk Isten 
ígéreteiben, ne engedjünk a kétségbeesésnek, győzzük le 
félelmeinket és bizonytalanságainkat, abban a bizonyosságban, 
hogy a feltámadt Jézus Úr a világ történelme és a mi személyes 
élettörténetünk felett: nem hagy magunkra legkomorabb 
óráinkban, hanem világosságával eloszlatja minden 
sötétségünket. És éppen az ő Lelkétől kapott világosságnak és 
erőnek köszönhetően – a megpróbáltatások és válságok 
közepette is – azt láthatjuk, hogy hivatásunk egyre érettebbé 
válik, egyre jobban visszatükrözi annak szépségét, aki meghívott 
bennünket: a hűség és a bizalom szépségét, a sebek és bukások 
ellenére is.  

(Folyt. köv.) 

Kiadja a Glattfelder Alapítvány 
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